 Vertrouwenspersoon (v)
Mijn naam is Sinie Brugge, 67 jaar, en ik ben getrouwd en moeder van 3 zonen en oma van 8 kleinkinderen. Sinds 2018 wonen wij in Onstwedde en zijn wij lid van de Hervormde Gemeente te Onstwedde. In het verleden heb ik administratief werk gedaan, later heb ik in de thuiszorg gewerkt en ben ik mantelzorger voor mijn moeder geweest. 

Onlangs belde onze predikant met het verzoek of ik vertrouwenspersoon wilde worden voor de Protestantse Kerk, ring Oost-Groningen. Ik denk dat deze rol wel bij mij past. Als er zaken spelen van grensoverschrijdend of ongepast gedrag, kunnen mensen met mij of met mijn collega contact opnemen.
Samen het gesprek aangaan, luisteren naar wat speelt en het zoeken naar een passende weg en/of oplossing en daarin een veilige schakel te mogen zijn, dat is wat me in deze taak aanspreekt.

Wanneer u of jij met mij als vertrouwenspersoon contact wilt zoeken, dan kunt u dat doen door mij te bellen op het nummer 06-10761145 of door een mailtje te sturen naar het volgende mailadres: vp.v.oostgroningen@gmail.com

   
Vertrouwenspersoon (m)
Mijn naam is Peter Vrijenhoek. Ik ben 62 jaar en vader van 4 kinderen en opa van 7 kleinkinderen. Ik woon in Sellingen, waar ik samen met mijn vrouw en zoon een veebedrijf heb. Kerkelijk ben ik lid van de Hervormde Gemeente te Onstwedde.

Toen ik benaderd werd door onze predikant met de vraag of ik me beschikbaar wilde stellen voor de functie van vertrouwenspersoon voor een heel aantal kerkelijke gemeenten in de ring Oost-Groningen, hoefde ik niet lang na te denken. Voor mij geldt namelijk dat iedereen in onze samenleving, en zeker in een kerkgemeenschap, een plek verdient waar hij of zij zich veilig voelt en wanneer het nodig is een beroep kan doen op één van de vertrouwenspersonen. Samen kunnen we dan een weg proberen te vinden naar een eventuele oplossing. Graag wil ik mij inzetten om die taak zo goed mogelijk te vervullen.

Wanneer u of jij met mij als vertrouwenspersoon contact wilt zoeken, dan kunt u dat doen door mij te bellen op het nummer 06-27430040 of door een mailtje te sturen naar het volgende mailadres: vp.m.oostgroningen@gmail.com
   

